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        Există o mulțime de întrebări când vine vorba despre chirurgia oculară cu laser. Acest site web acoperă informații generale, iar mai jos prezentăm răspunsurile la unele dintre cele mai frecvente întrebări. Pentru informații suplimentare și pentru întrebări specifice despre un caz individual și eligibilitate, este important să consultați un medic oftalmolog.
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    Sunt un candidat potrivit pentru operația oculară cu laser?




    
    
        
        




    
    
    

    
        
        Dacă vederea dumneavoastră a fost stabilă în ultimul an (de obicei după vârsta de 18 ani), dacă purtați ochelari sau lentile de contact pentru a vă corecta vederea și dacă sunteți sănătos și nu sunteți însărcinată, ați putea fi candidat pentru operația oculară cu laser. Medicul oftalmolog vă va putea spune dacă aceasta este o opțiune viabilă pentru dumneavoastră.
 
    
    







    

















    
    
    




    Cum găsesc medicul potrivit pentru operația oculară cu laser?




    
    
        
        




    
    
    

    
        
        Unul dintre cele mai importante aspecte ale chirurgiei oculare cu laser este găsirea clinicii potrivite. Există numeroși factori de luat în considerare, inclusiv experiența medicului și tehnologia pe care o folosește. Vizitele la medici, cercetările despre chirurgi și compararea acestora ar putea fi de folos atunci când alegeți medicul sau clinica cu care vă simțiți cel mai confortabil. Când consultați un medic, este bine să vă pregătiți întrebările în prealabil.
 
    
    







    

















    
    
    




    Se pot opera ambii ochi în același timp?




    
    
        
        




    
    
    

    
        
        Da, ambii ochi pot fi tratați în timpul aceleiași sesiuni. Medicul dumneavoastră oftalmolog va decide dacă acest lucru este posibil.
 
    
    







    

















    
    
    




    Doare chirurgia oculară cu laser?




    
    
        
        




    
    
    

    
        
        În aproape toate cazurile, chirurgia oculară cu laser este practic lipsită de durere. Vi se vor administra picături de anestezie pentru a vă amorți ochiul. Este posibil să simțiți uneori o presiune în jurul ochiului în timpul intervenției chirurgicale, dar acest lucru este complet normal și nu este dureros. După intervenția chirurgicală, este posibil să aveți o senzație de corp străin în ochi timp de câteva ore.
 
    
    







    

















    
    
    




    Cât timp durează efectele operației oculare cu laser?




    
    
        
        




    
    
    

    
        
        Chirurgia oculară cu laser este de obicei permanentă, dar dacă prescripția dumneavoastră se schimbă în viitor, poate fi necesar să purtați ochelari sau lentile de contact sau să luați în considerare o intervenție chirurgicală de îmbunătățire.
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    Cine este eligibil pentru SMILE?




    
    
        
        




    
    
    

    
        
        SMILE este conceput pentru a corecta miopia, astigmatismul sau o combinație a celor două, dar în prezent nu este încă o opțiune pentru vedere neclară de aproape (hipermetropie).
 
Natura și gradul erorii de refracție, precum și curbura și grosimea corneei joacă, de asemenea, un rol.
 
Profesia și hobby-urile dumneavoastră sunt, de asemenea, importante. Dacă participați adesea la sporturi de contact intense, este posibil ca medicul dumneavoastră să vă recomande un tratament cu SMILE.
 
Ca și în cazul altor metode de corecție a vederii cu laser, va trebui mai întâi să fiți supus unei examinări detaliate a ochilor pentru a se stabili dacă sunteți un candidat potrivit.
 Împreună, dumneavoastră și medicul dumneavoastră puteți alege cea mai bună opțiune care să se potrivească nevoilor dumneavoastră.
 
    
    







    

















    
    
    




    PRK/LASEK nu necesită, de asemenea, niciun flap (lambou) în cornee. Cum diferă aceste soluții de SMILE?




    
    
        
        




    
    
    

    
        
        Procedurile PRK/LASEK au un timp mai lung de vindecare și implică un anumit disconfort până la atingerea rezultatului final al vederii stabilizate. Stabilizarea acuității vizuale necesită, de asemenea, mai mult timp.
 
    
    







    

















    
    
    




    După SMILE, cât durează până când voi putea vedea corect fără ochelari și fără lentile de contact și să revin la rutina mea normală?




    
    
        
        




    
    
    

    
        
        Procesul de vindecare diferă pentru fiecare pacient în parte. În majoritatea cazurilor, acuitatea vizuală este foarte bună la una sau două zile după operație și se stabilizează în decurs de o săptămână. La doar câteva zile după tratament, majoritatea pacienților sunt capabili să conducă, să lucreze și să participe la activități sportive fără ochelari și fără lentile de contact.
 
    
    







    

















    
    
    




    Medicul meu de ochi nu a auzit niciodată de SMILE. Aceasta nu este o soluție populară?




    
    
        
        




    
    
    

    
        
        SMILE este cea mai recentă metodă avansată de corectare a vederii cu laser și este disponibilă din anul 2011. Tehnica este cunoscută și recunoscută de asociațiile profesionale medicale legate de operațiile refractive cu laser pentru ochi.
 
 
Popularitatea SMILE continuă să crească și peste 1.800 de chirurgi au tratat deja cu succes peste 2,5 milioane de ochi.
 
    
    







    

















    
    
    




    SMILE este o aplicație dovedită?




    
    
        
        




    
    
    

    
        
        Tehnologia laser cu femtosecunde este dovedită clinic și este utilizată atât pentru Femto-LASIK, cât și pentru operația de cataractă. SMILE este cea mai recentă dezvoltare care utilizează această tehnologie laser.
 
Aceasta este efectuată în studii clinice controlate din anul 2007 și este disponibilă comercial din anul 2011. Primii pacienți operați cu SMILE sunt monitorizați de peste zece ani după tratament. În prezent metoda este stabilită în peste 70 de țări din întreaga lume.
 
    
    







    









































                        
                    

                

            

        

    












    
    
    




    




    
    
    






    
        
            

                
                    
                        
                            




    
    
    

    




    
    
    







    




    
    
    


    
        
        
        
            
            
            
            
                Întrebări frecvente
            

            
        
        
    






    
    
    


    
    




    
    
    




    Ce avantaje oferă Femto-LASIK față de metoda clasică LASIK?




    
    
        
        




    
    
    

    
        
        Diferența dintre Femto-LASIK și metoda clasică LASIK este modul în care se creează flap-ul din cornee. Este folosit un laser pentru a tăia flap-ul (lambou) în Femto-LASIK. Cu metoda clasică, chirurgul deschide corneea manual, cu un microkeratom (dispozitiv mecanic).
 
Laserul poate fi mai precis și mai previzibil în tăierea flap-ului decât metoda manuală cu un dispozitiv mecanic. Cu toate acestea, chirurgii oculari nu au o opinie uniformă că o metodă este mai bună din punct de vedere clinic decât cealaltă. Decizia dintre cele două se bazează pe afecțiunile existente ale pacientului și pe preferințele medicului.
 
    
    







    

















    
    
    




    Care sunt șansele mele de a vedea, precum și când aș purta ochelari sau lentile de contact după operația LASIK?




    
    
        
        




    
    
    

    
        
        Nu orice persoană va ajunge cu o vedere 20/20 după ce va fi supusă unei intervenții chirurgicale LASIK. O analiză globală a LASIK din anul 2009 a constatat însă că peste 95 % dintre pacienții operați cu LASIK între anii 1995 și 2003 au fost mulțumiți de rezultatul intervenției chirurgicale.
 
    
    







    

















    
    
    




    Intervențiile chirurgicale PRK/LASEK și SMILE nu necesită flap în cornee. Cum diferă aceste soluții de LASIK?




    
    
        
        




    
    
    

    
        
        PRK/LASEK nu este de obicei recomandat pentru tratamentul miopiei severe, în timp ce SMILE nu poate trata hipermetropia.
 
Cel mai bine este să discutați opțiunile cu un specialist în ochi și să găsiți o soluție ideală pentru nevoile dumneavoastră individuale.
 
    
    







    

















    
    
    




    Cât vor dura recuperarea după operația LASIK și revenirea la rutina mea normală?




    
    
        
        




    
    
    

    
        
        Procedura durează de obicei aproximativ 30 de minute și puteți reveni la activitățile zilnice într-o zi sau două.
 
Timpul de recuperare diferă de la un pacient la altul, dar flap-ul ar trebui să fie stabil în decurs de câteva zile. De asemenea, vederea dumneavoastră poate fluctua timp de câteva luni după operație.
 
De obicei, medicii solicită un examen de urmărire a doua zi și la o lună după operație, pentru a vă verifica progresul.
 
    
    







    









































                        
                    

                

            

        

    












    
    
    




    




    
    
    






    
        
            

                
                    
                        
                            




    
    
    

    




    
    
    







    




    
    
    


    
        
        
        
            
            
            
            
                Întrebări frecvente
            

            
        
        
    






    
    
    


    
    




    
    
    




    Care este diferența dintre LASEK și LASIK?




    
    
        
        




    
    
    

    
        
        Există două mari diferențe între aceste tipuri de intervenții chirurgicale cu laser asupra ochilor.
 
 
Cu LASEK, straturile interioare ale corneei sunt expuse. Medicul aplică o soluție de alcool pentru a slăbi epiteliul, care este împins temporar la o parte. Medicul aplică apoi laserul Excimer, un laser ultraviolet utilizat în chirurgia oculară, pentru a îndepărta prin ablație țesutul corneei. În timpul LASEK, acest lucru se face la nivelul stratului superior expus al corneei.
 
Cu LASIK, un flap (lambou) este tăiat cu un dispozitiv mecanic sau cu un laser, pliat înapoi pentru operație și apoi repoziționat când intervenția chirurgicală este finalizată. Stratul de țesut de cornee ablat în LASIK apare în stromă, un substrat al corneei.
 
A doua diferență este timpul de recuperare și experiența pacientului. Pacienții cu LASIK au de obicei o perioadă de vindecare mult mai scurtă, cu un disconfort mai mic.
 
    
    







    

















    
    
    




    Am corneea subțire. Asta înseamnă că ar trebui să primesc un tratament cu PRK în detrimentul SMILE sau LASIK?




    
    
        
        




    
    
    

    
        
        Operația cea mai potrivită pentru dumneavoastră depinde, de asemenea, de prescripția dumneavoastră și de alte afecțiuni preexistente - cum ar fi sindromul ochiului uscat. Dacă nu sunteți eligibil pentru LASIK, o soluție posibilă ar putea fi reprezentată fie de PRK/LASEK, fie de SMILE. Ambele aplicații ar putea fi alternative pentru persoanele cu cornee subțire sau pentru cazuri mai grave de miopie. Candidații includ, de asemenea, pe cei care pot prezenta un risc ridicat de complicații legate de flap (lambou) (de ex. anumite locuri de muncă, sporturi și hobby-uri care sunt obositoare sau care implică contact). Medicul dumneavoastră oftalmolog vă va putea recomanda cea mai bună procedură de chirurgie oculară cu laser pentru cazul dumneavoastră individual.
 
    
    







    









































                        
                    

                

            

        

    












    
    
    




    




    
    
    










    




    
    
    






    
        
            

                
                    
                        
                            




    
    
    

    




    
    
    
    
        
            
            

        

    






    
    
    





    
        




    

        
            
                
                    
                        
                    

                

            
            
    
        
            Corectarea vederii cu ajutorul laserului
        
        
            
                Modul în care chirurgia oculară cu laser poate îmbunătăți calitatea vederii
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                Articole conexe
            

            
        
        
    













                        
                    

                

            

        

    






    
    
    






    
        
            

                
                    
                        
                            




    
    
    

    




    
    
    





    
        




    

        
            
                
                    
                        
                    

                

            
            
    
        
            SMILE  
        
        
            
                Un scurt ghid pentru intervenția chirurgicală oculară cu laser minim invazivă
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                Un scurt ghid pentru intervenția chirurgicală oculară cu laser cel mai larg practicată
            
        
        
    


    


            

            
            
    

        

    

        
            
                
                    
                        
                    

                

            
            
    
        
            PRK/LASEK 
        
        
            
                Un scurt ghid pentru intervenția chirurgicală cu laser pe suprafața ochiului
            
        
        
    


    


            

            
            
    

        

    














    

    

    





    
    
    





    
        




    

        
            
                
                    
                        
                    

                

            
            
    
        
            Riscuri și costuri potențiale ale chirurgiei oculare cu laser
        
        
            
                Aflați cum se compară diferitele tipuri de operații oculare
            
        
        
    


    


            

            
            
    

        

    

        
            
                
                    
                        
                    

                

            
            
    
        
            Procesul de chirurgie oculară cu laser
        
        
            
                Dacă vă gândiți la operația cu laser la ochi, s-ar putea să vă simțiți puțin copleșit de toate informațiile. Better Vision explică fiecare etapă a procesului și evidențiază câteva întrebări importante de adresat pe parcurs.
            
        
        
    


    


            

            
            
    

        

    

        
            
                
                    
                        
                    

                

            
            
    
        
            SMILE, LASIK sau PRK/LASEK? Comparație între tratamente
        
        
            
                Descoperiți cum se compară operațiile oculare cu laser
            
        
        
    


    


            

            
            
    

        

    














    

    

    





    
    
    





    
        




    

        
            
                
                    
                        
                    

                

            
            
    
        
            Găsirea clinicii potrivite 
        
        
            
                Dacă aveți în vedere o intervenție chirurgicală cu laser asupra ochilor, este important să găsiți o clinică și o opțiune de tratament care să se potrivească cel mai bine nevoilor dumneavoastră individuale. Better Vision compară toate opțiunile și explică cum să găsiți clinica potrivită.
            
        
        
    


    


            

            
            
    

        

    














    

    

    












                        
                    

                

            

        

    













			
			
				

















    
        
        
        
        
            
Acest site web are exclusiv un rol de informare de bază. Informațiile prezentate nu trebuie considerate recomandări medicale și nu reprezintă un substitut pentru obținerea unei consultații individuale, în cadrul căreia veți fi informat(ă), de asemenea, despre posibilele riscuri, reacții adverse și limitări ale chirurgiei refractive.
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